

Телемост с главой республики

МОЛОДЕЖНОМУ ЦЕНТРУ БЫТЬ!

30 июня 2018г. В рамках празднования Дня молодежи на базе аудитории СОГУ во Владикавказе состоялся телемост главы республики Северная Осетия – Алания Вячеслава Битарова с представителями молодого поколения. Глава республики ответил на вопросы учащихся, студентов, преподавателей, молодых рабочих и сельских предпринимателей, трудящихся различных отраслей республиканского хозяйства. Молодежь интересовали проблемы устройства на работу, получения жилищных сертификатов, перспективы развития различных сфер республиканского хозяйства.

От Моздокского района в город Владикавказ выехала делегация представителей, в которую вошли учащиеся и молодые учителя, представители общественных движений района.

В Моздоке, в сквере у памятника Св. Георгию, был организован телемост, связавший Моздок и Владикавказ. Активисты молодежного движения подготовили и задали главе республики вопросы, которые давно волновали их. О необходимости создания и открытия Молодежного центра на базе кинотеатра им. С.М.Кирова в заявила депутат молодежного парламента г. Моздока, выпускница Моздокского Агротехникума Юлия Железнякова. Глава республики высказался однозначно «за!», пообещав решить вопрос с финансированием реконструкции кинотеатра. «Будут отремонтированы городские и сельские Дома культуры во всей республике», - пообещал Вячеслав Битаров. – «Конечно, работа эта потребует затрат, но деятельность городских и сельских домов культуры необходимо возобновить».

Другой молодежный депутат, выпускник школы Иван Иванов, задал главе вопрос о льготах при поступлении в вузы для детей-инвалидов и детей, находящихся в трудных жизненных условиях. Вячеслав Битаров предоставил слово для ответа министру образования и науки республики Ирине Азимовой. Ничего нового из того, что обозначено в федеральном законе, касающемся льгот при поступлении для детей-инвалидов, министр, к сожалению, не добавила, коротко разъяснив основные его положения.

